

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету на освітньо-професійну програму Еколого-економічне рослинництво другого (магістерського) рівня, яка знаходилася на громадському обговоренні у період з 01.12.2023 р. по 30.12.2023 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/oppmagistreer2024-proekt.pdf>

№ з.п.	Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
1.	Науково-педагогічний працівник (група розробників)	Гангур Володимир	Полтавський державний аграрний університет	1. До складу робочої групи з розроблення освітньої програми від стейкхолдерів замість здобувача вищої освіти Домішкевич Ірини, яка закінчила навчання у закладі вищої освіти, включити здобувача вищої освіти другого магістерського рівня першого року навчання Мелешко Ірину.	<b>Враховано</b>
				2. Освітньо-професійна програма містить достатньо широкий перелік навчальних компонент, що в цілому, забезпечать опанування проголошених програмних результатів навчання. Разом з тим, доцільно було б запровадити замість навчальної дисципліни «Інноваційний розвиток підприємства», ввести дисципліну «Організація підприємницької діяльності в АПК», що дасть змогу інтегрувати навчальний матеріал та формувати більш комплексну модель надання знань.	<b>Враховано</b>
				3. РН 17 викласти у наступній редакції: «Володіти методичними основами фахового навчання з метою розробки та викладання навчальних дисциплін в закладах вищої та фахової передвищої освіти».	<b>Враховано</b>
2.	Науково-педагогічний працівник (група розробників)	Філоненко Сергій	Полтавський державний аграрний університет	Запропонував до складу робочої групи з розроблення освітньої програми від зовнішніх стейкхолдерів (представники роботодавців), замість Бідаша Юрія, к. с.-г. н., головного агронома ТОВ «Рост-Агро» Кременчуцького району Полтавської області, ввести Корецького Олександра, к. с.-г. н., директора ТОВ «Поле знань», м. Київ.	<b>Враховано</b>

3.	Науково-педагогічний працівник (група розробників)	Міленко Ольга	Полтавський державний аграрний університет	Запропонувала викласти РН 16 у наступній редакції: «Розробляти та реалізовувати науково-обґрунтовані інноваційні технології вирощування сільськогосподарських культур із врахуванням біологічних особливостей рослин, біокліматичного потенціалу територій та новітніх світових тенденції формування агротехнологій».	<b>Враховано</b>
4.	Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	Сокирко Петро	ДП «ДГ «Степне» Інституту свинарства і АПВ НААН»	Стейкхолдер зазначив, що з метою ознайомлення з ключовими підходами і принципами, організації освітнього процесу вищої та фахової передвищої освіти у контексті інтеграції основ підготовки у галузі Аграрне виробництво з надбаннями професійної освіти, формування компетентностей майбутніх фахівців на методичних засадах сучасних освітніх концепцій, готовності до створення і застосування нових освітніх технологій необхідно ввести дисципліну «Методика навчання фахових дисциплін».	<b>Враховано</b>